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Izjava vodilnega partnerja / Izjava Vodećeg partnera

Spodaj podpisani(-a) / Ja, niže potpisani [ime, priimek / ime, prezime], kot zakoniti(-a) zastopnik(-ca) / kao ovlašteni predstavnik [naziv organizacije vodilnega partnerja v izvornem jeziku / ime organizacije Vodećeg partnera na izvornom jeziku], ki je vodilni partner v projektu / koji djeluje kao Vodeći partner na projektu [akronim projekta / akronim projekta] izjavljam, da / izjavljujem sljedeće:

· sem seznanjen(-a) s pravili Programa sodelovanja o povračilu sredstev in neobstoju predplačila sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR); / svjestan sam pravila Programa suradnje o povratu sredstava i nepostojanju avansnog plaćanja sredstava EFRR-a;
· me je organizacija pooblastila za podpis Pogodbe o sofinanciranju iz sredstev ESRR; imam ovlaštenje svoje organizacije za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju iz sredstava EFRR-a;
· sprejemam obveznosti vodilnega partnerja iz Pogodbe o sofinanciranju iz sredstev ESRR, ki bo po odobritvi projekta podpisana z Organom upravljanja, in da bom spoštoval(-a) dogovore iz Partnerskega sporazuma; / prihvaćam obveze Vodećeg partnera koje proizlaze iz Ugovora o sufinanciranju iz sredstava EFRR-a, koji će se potpisati s Upravljačkim tijelom nakon odobrenja projekta, te ću poštivati obveze koje proizlaze iz Ugovora o partnerstvu;
· [bookmark: _GoBack]priznavam, da se lahko poleg administrativnih posledic in zahteve za vračilo neupravičeno prejetih prispevkov, zaračunanih z obrestmi, na podlagi Kazenskega zakonika preganja tudi neresnične/lažne izjave; / potvrđujem da se davanje netočnih/lažnih izjava, uz administrativne posljedice i zahtjev za povratom neispravno primljenih sredstva, izračunatih s kamatama, također može procesuirati sudskim putem;
· so informacije, navedene v tem dokumentu, resnične in popolne, ter da se zavedam, da lahko ob odobritvi projekta vsako namerno lažno izjavljanje povzroči prekinitev Pogodbe o sofinanciranju  in zahteva vračilo že prejetih sredstev ESRR; / podaci navedeni u ovom dokumentu su istiniti i potpuni te sam svjestan da, ako projekt bude odobren, svaka namjerna lažna izjava može dovesti do prekida Ugovora o sufinanciranju i povrata već primljenih sredstava EFRR-a;
· sprejemam odgovornost za celoten projekt. Kot vodilni(-a) partner(-ka) sem odgovoren(-na) za celotno koordinacijo, vodenje in za izvajanje projekta. Sem glavni(-a) upravičenec(-ka) do sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj (ERSS) in bom s sredstvi ravnal(-a) skladno z določbami Partnerskega sporazuma; / preuzimam odgovornost za cijeli projekt. Kao Vodeći partner odgovoran sam za cjelokupnu koordinaciju, upravljanje i provedbu projekta. Ja sam glavni korisnik sredstava Europskoga fonda za regionalni razvoj i sredstvima ću upravljati u skladu s odredbama Ugovora o partnerstvu; 
· (samo če je vodilni partner zasebna organizacija) izjavljam, da velja finančno jamstvo. / (samo ako je Vodeći partner privatna organizacija) izjavljujem da je financijsko jamstvo na snazi.
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Uradni žig strukture podpisnika (če obstaja) / Službeni pečat organizacije potpisnika (ako postoji)
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Evropska unija | Evropski sklad za regionalni razvoj
Europska unija | Europski fond za regionalni razvoj




