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EVROPSKO TERITORIALNO SODELOVANJE
FUROPSKA TERITORIJALNA SURADN)JA





OBAVIJEST O POSTUPKU OSLOBOĐENJA OD PDV-A ZA HRVATSKE PROJEKTNE PARTNERE

Molimo vas da službeni zahtjev za oslobođenje od plaćanja PDV-a te priloženu mu presliku Ugovora o sufinanciranju i presliku Sporazuma o partnerstvu (Vodeći partner šalje samo Ugovor o sufinanciranju) pošaljete na slijedeću adresu:

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Uprava za upravljanje operativnim programima

Sektor za teritorijalnu suradnju

OP Slovenija-Hrvatska 2007-2013

Račkoga 6

10 000 Zagreb

Stranice priloženih dokumenata ovjeriti će se potpisom i pečatom na onim dijelovima na kojim se spominju podaci relevantni za Vaše sudjelovanje u ugovoru. 

Svakom podizvođaču ili dobavljaču ćete prilikom svake pojedine nabave kopirati te stranice te ih ovjeriti Vašim pečatom i potpisom odgovorne osobe (na svaku stranicu). Tada će vam dobavljač / podizvođač izdati fakturu s PDV-om 0 te napisati:
"U skladu s čl. 13. toč. 4. Dodatka A Okvirnog sporazuma između VRH i Europske komisije (NN - MU 08/02 i 11/02) i prema Pravilniku o porezu na dodanu vrijednost (NN 79/13, 85/13, 160/13) klijent je oslobođen plaćanja PDV-a." čime će biti jasna osnova oslobođenja od plaćanja PDV-a. Navedeni tekst mora sadržavati svaka nabava oslobođena od PDV-a u okviru Vašeg projekta. 

Iako Vaša potvrda o oslobođenju od PDV-a ne sadrži navedeni članak Pravilnika o PDV-u, ona i dalje vrijedi za Vaš projekt, bitno je samo da dobavljač na računu navede članak Pravilnika koji je trenutno na snazi, zajedno s brojem Narodnih novina u kojima je objavljen.

Vaša obveza prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije jest poslati poštom izvješće o oslobođenju od PDV-a do 15. siječnja tekuće godine za proteklu fiskalnu godinu potvrđenu pečatom i potpisom odgovorne osobe. 
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