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OBVESTILO GLEDE POSTOPKA OPROSTITVE PLAČILA DDV ZA HRVAŠKE PROJEKTNE PARTNERJE 
Na naslov:
Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Uprava za upravljanje operativnim programima

Sektor za teritorijalnu suradnju

OP Slovenija-Hrvatska 2007-2013

Račkoga 6

10 000 Zagreb

pošljite uradni zahtevek za oprostitev plačila DDV, ki mu priložite tudi kopijo Pogodbe o sofinanciranju in kopijo Sporazuma o partnerstvu (vodilni partner posreduje samo Pogodbo o sofinanciranju).  Strani priloženih dokumentov se bodo overile s podpisom in žigom v delih, kjer se navajajo podatki, ki so pomembni za vaše sodelovanje v pogodbi. 

Vsakemu ponudniku boste pri posameznem naročilu kopirali te strani in jih overili z vašim žigom ter podpisom odgovorne osebe (vsako stran).  Ponudnik bo izdal račun z DDV-jem v vrednosti 0 in pripisom: „V skladu s 13. členom, 4. točko Dodatka A Okvirnega sporazuma med VRH in Evropsko komisijo (Uradni list RH - MU 08/02 i 11/02) in Pravilniku o davku na dodano vrednost (Uradni list RH 79/13, 85/13, 160/13) je klient oproščen plačila DDV.“, na podlagi katerega bo jasna osnova za oprostitev plačila DDV. Navedeno besedilo mora vsebovati vsako naročilo oproščeno DDV-ja v okviru vašega projekta. 
Kljub temu, da vaše potrdilo o oprostitvi plačila DDV ne vsebuje navedeni člen pravilnika o DDV-ju, vseeno velja za vaš projekt, pomembno je samo, da izvajalec na računu navede člen pravilnika, ki je trenutno v veljavi, skupaj s številko Uradnega lista, v katerem je objavljen. 
Ministarstvu regionalnega razvoja i fondova Europske unije morate po pošti poslati poročilo o oprostitvi plačila DDV do 15. januarja tekočega leta za preteklo leto. Poročilo mora biti žigosano in podpisano s strani odgovorne osebe. 
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